

# 网店“装修工”1小时骗240元

客服人员称,款额没通过第三方支付平台,应该遇到了钓鱼网站

本报菏泽7月11日讯(记者 崔如坤)“本想着美化一下自己的网店,没想到被骗了200多元。”11日,市民尹先生通过电话向记者讲述了他网络上的被骗经过,希望市民能够避免上当。

尹先生告诉记者,他在拍拍网上开了一家卖服装的网店,最近正打算找网上“装修工”美化一下自己的网店。巧合的是,7月8日下午,一个不熟悉QQ号加他为好友,并且直接问他是否需要装修网店。急着装修网店的尹先生没多想便与对方谈起了业务。谈好价格后,他们约定通过支付宝支付装修金。

起初,对方告诉尹先生装修费只需80元,尹先生感觉挺便宜。为避免上当受骗,尹先生当时特意提出可先支付定金,等对方装修好后,再付余额。对方应允,于是尹先生通过支付宝向对方先期支付了40元。

没过一大一会,对方告诉尹先生,再支付200元钱就能把网店装修得更漂亮。尹先生觉得这个价钱可以接受,便用同样方式又向对方账号打了200元钱。

在打了200元钱后,尹先生要求对方尽快装修好自己的网店。没想到的是,对方要求尹先生再支付300元,而且

声称,这样会把尹先生的网店装修得更豪华。

尹先生觉得此事蹊跷,便警觉地告诉对方,网店没必要装修“豪华”,他再次要求对方“施工”。然而,对方却告诉尹先生:“不交这300元,就没法安排人装修。”

之后,对方删除了尹先生的QQ号,尹先生再也联系不到对方了。尹先生说,从开始联系到失去联系,整个被骗过程不到1个小时。

10日下午,尹先生拨打了淘宝客服。客服人员收到尹先生提供的相关信息后告诉他,其与对方的交易并没有通过淘宝网的第三方支付平台付

款,而是直接把钱打到了对方账号上。客服人员分析,应该是尹先生点了其他的链接,遇到了钓鱼网站。

对此,记者咨询了菏泽市公安局网监支队的民警。民警告诉记者,此事已涉嫌网络诈骗。民警提醒说,遇到这种情况,千万不要再继续汇款给对方,而是要及时向公安部门网监大队报案,另外,可向中国互联网违法和不良信息举报中心举报。民警提示,合法的购物网站有增值电信业务经营许可证,购物前最好在政府网站查明许可证与网站是否为同一个单位,以免上当受骗。

防中暑

## 菏泽宠物店趁“热”赚钱

本报菏泽7月11日讯(记者 邢孟)夏季持续高温,人们在给自己带来清凉的同时,也不要忘记给心爱的宠物狗采取防暑措施。7月11日,记者走访菏泽市区多家宠物店,看到来这里给宠物狗洗澡和剃毛的市民真不少,在有的店内甚至还要排队。

11日,记者在中华路上一家宠物店看到,虽是中午,仍然有一位市民带着宠物狗来这里给狗洗澡。

老板邵先生说,入夏以来,很多市民怕宠物狗中暑,纷纷采取给狗洗澡和剃毛的措施来降温。

“现在一天要洗二三十只,遇到周末会更多。”店里专门负责给宠物狗洗澡的范师傅一边说着,一边给一只四个月大的松狮洗澡。

在随后的走访中,记者看到,每个宠物店里都有给狗洗澡和剃毛的服务,并且由店里的专业人员负责。

正在等着给宠物狗洗澡的段女士告诉记者,洗浴的价格一般在25-30元,“我们一般还是愿意到宠物店洗,这样省时省力,还安全。”

宠物店的专职人员提醒市民,不是所有的狗都需要剃毛,“而是要根据狗的品种和毛质”。

“松狮绒毛较多,夏天可以剃一部分;泰迪犬小时候剃毛有利于狗成年时的毛发的生长,长大了则最好不要剃;阿拉斯加犬虽然属于寒带狗,夏天比较难过,但并不适合剃毛。”店员王先生强调说,“最好不要用成人的洗发用品给狗狗洗澡,因为狗和人的酸碱不同,盲目用会使其患皮炎。”

◎专家提醒

喂水比吹空调要好

菏泽市爱心宠物医院应大夫提醒养宠物狗的市民,进入夏季,狗狗很容易中暑,应该做些适当的防暑降温措施。首先,最好不要让狗狗吹空调,否则狗狗适应不了温度的急剧变化容易感冒。应大夫建议,要经常通风,给狗狗补充足够的水,就没什么问题。“如果天太热,可以尝试给狗狗喂一些较凉的水,会起到很好的降温作用。”

## 古玩收藏需谨慎

文/片 本报记者 邓兴宇

11日,在菏泽大剧院东侧,一个老大爷从包里拿出各种各样的古董摆摊出售,引来不少市民的围观。

记者了解到,老大爷的古董少则几十元,多则上千元,但对于古董的真伪,不少市民表示无法辨认。

专业人士提醒,古玩收藏是一门精深的学问,涉足古玩必须具备综合性的文化素质,并深刻了解历史文化知识,普通市民收藏需谨慎。



# 齐鲁晚报·今日菏泽

## 在菏泽启动汽车重大团购活动

大幅度优惠 意想不到的惊喜……

团购热线: 0530-6330009 13305308068